
О НАМА
Ауто-мото друштво „КРАЈИНА“  (АМД) је добровољно, интересно,
самостално,  нестраначко  удружење  које  окупља  аутомобилисте,
мотоциклисте, возаче других моторних друмских возила као и
друге грађане, ради задовољавања њихових личних и заједничких
интереса  и  потреба  у  области  аутомобилизма,  мотоциклизма,
бициклизма и туризма.

АМД има својство правног лица. Уписано је у судски регистар
удручења и фондација код Основног суда у Бањој Луци на основу
правоснажног рјешења овог суда број: Ф-1-257/02.

АМД „КРАЈИНА“  основано је 10. октобра 1946. године.

За свој рад у протеклом периоду АМД је добило велики број
признања, од којих истичемо сљедеће:
Орден заслуга за народ са Сребреном звездом – 1979. године;
Повеља Скупштине општине Бања Лука – 1975. године;
Априлска награда Бање Луке – 1989. године;
Спомен повеља АМС Југославије – 1986. године;

Плакета  Савјета  за  безбједност  саобраћаја  СР  Босне  и
Херцеговине – 1979. године, за посебне заслуге и допринос на
унапређењу безбједности саобраћаја;
Плакета АМС Босне и Херцеговине за допринос у остваривању
програмских циљева и задатака АМС БиХ и резултате у развоју
саобраћајно-техничке културе и безбједности саобраћаја;
Плакета  Савеза  организација  за  техничку  културу  Босне  и
Херцеговине;
Повеља Народне технике Бање Луке поводом 30 година народне
технике;
Признање АМС Југославије за најбољу организацију ауто-трке на
кружним стазама 1984. и 1987. године;

Диплому  АМС  БиХ  као  најуспјешнијем  организатору  савезне
приредбе 1988. године;
Признање  АМС  Југославије  за  најбоље  организовано  картинг
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такмичење на савезном нивоу у 1991. години;
Признање АМСЈ за најбоље организовану мото-трку на савезном
нивоу за 1991. годину.

Поред наведених признања које је АМД добило од установа и
друштвено-политичких организација, у просторијама АМД налази
се  велики  број  Диплома,  Плакета,  Признања  и  пехара  за
колективна учешћа на спортским приредбама свих нивоа и врста
такмичења у области картинга и аутомобилизма, а чланови АМД
„КРАЈИНА“  Бања  Лука  су  такође  власници  многих  признања
освојених на спортским борилиштима.

АМД „КРАЈИНА“ је побратим са АМД „КРАЊ“ из Крања, Словенија.

АМД „КРАЈИНА“ је у својству оснивача удружен у Ауто-мото савез
Републике Српске.


